11Iro

Ams: Jlgep JlrogMmuia
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.10.2009 16:18:24

dopmupoBaHus 3aKiI09eHus1 Bpaua: 15.10.2009 21:51:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111584/answer/111673




MoOKHO MCITOIb30BaTh "He omacHBIe" [t pebeHKa aHTUOMOTUKY WJIU Ha BPpeMs IIpueMe
aHTUOMOTUKOB IlepeBecTy pedeHKa Ha MCCKYCTBEHHOE BCKapMJIMBaHKe, @ MOJIOKO CLIeXKUBaTh.



